

ఇండ్ల సర్వేను జాగ్రత్తగా చేయాలి : కలెక్టర్

ప్రజాపక్షం/కొండమల్లేపల్లి: ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేను జాగ్రత్తగా చేయాలని నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి సర్వేచేస్తున్న సిబ్బందికి సూచించారు. బుధవారం కలెక్టర్ కొండమల్లేపల్లి మండల పరిధిలోని గుర్రపుతండం గ్రామ పంచాయతీ దర్గాతంలో నిర్వహిస్తున్న ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేను పరిశీలించారు. ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న దరఖాస్తు దారు ఫోటోతో సహా ప్రస్తుతం వారు ఉంటున్న ఇళ్ళు మొత్తం కనిపించే విధంగా ఫోటోలు తీసి అప్లోడ్ చేయాలని సిబ్బందికి సూచించారు. దరఖాస్తు చేసుకొని వలస వెళ్ళిన వారికి ఫోన్, ఇతర మార్గాల ద్వారా సమాచారం ఇచ్చి గ్రామానికి వచ్చి వారు వివ



రాలు ఇచ్చే విధంగా ప్రయత్నించాలని అన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలకు గతంలో ఎవరైనా దరఖాస్తు చేసుకోనట్లయితే ప్రస్తుతం ఎంపిడివో కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా పాలన మీసేవ కేంద్రంలో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని గ్రామ ప్రజలకు సూచించారు. ఎవరైనా అంబాటులో లేకపోతే పాక్షికంగా వివరాలను అప్లోడ్ చేసి తర్వాత పూర్తి వివరాలను అప్లోడ్ చేయాలని అన్నారు. కలెక్టర్ వెంట ఆర్డీవో రమణారెడ్డి, హౌసింగ్ డివిజన్ రాజ్ కుమార్, ఎంపిడివో బాలరాజురెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

గురువారం | 19 డిసెంబరు, 2024 | పేజీలు : 3

దేశానికి ప్రత్యామ్నయం కమ్యూనిస్టుల ఐక్యత మార్గం

30న నల్లగొండలో జరిగే సిపిఐ బహిరంగసభ విజయవంతం చేయాలి
 సిపిఐ 100 వసంతాల ఉత్సవాల కరపత్రం విడుదల
 పార్టీ జాతీయ సమితి సభ్యులు పల్లా వెంకటరెడ్డి



గొండ జిల్లా కేంద్రంలోని ఎన్ జి కళాశాల మైదానంలో ఈనెల 30 న నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ బహిరంగ సభ సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి, మాజీ ఎంపి డి రాజా, మాజీ జాతీయ కార్యదర్శి నల్లగొండ మాజీ ఎం పి సురవరం సుధాకర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొత్త గూడెం ఎం ఎల్ ఎ కూననేని సాంబశివరావు తోపాటు రాష్ట్ర, ఉమ్మడి జిల్లా నాయకులు పాల్గొంటారని తెలిపారు. పార్టీ బలోపేతంతో పాటు అనేక సంవత్సరాలు సుద్దీర్ఘకాలంగా ప్రజా ఉద్యమంలో పాల్గొన్న సీనియర్ కమ్యూనిస్టు నాయకులను సన్మానం చేయడం జరుగుతుందన్నారు..సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి నెల్లకంటి సత్యం మాట్లాడుతూ విప్లవాలకు పురిటి గడ్డ అయిన నల్ల గొండ జిల్లా కేంద్రంలో సిపిఐ 100 వసంతాల బహిరంగ సభ నిర్వహించుకోవడం జరుగుతుంది అన్నారు. జమిలి మోదీ నియంతృత్వానికి నిదర్శనం దేశంలో ప్రజలను జమిలికులు చేసే మూడోసారి అధికారంలోకి చేపట్టిన మోదీ ప్రభుత్వం మళ్ళీ జమిలి ఎన్నికల నిర్వహించాలని పార్లమెంట్లో బిల్లు తీసుకురావడానికి సిపిఐ తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తుందని సిపిఐ జాతీయ సమితి

సభ్యులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పల్లా వెంకటరెడ్డి అన్నారు. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న మోదీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాల స్వయం ప్రతిపత్తిని ధ్వంసం చేయడం కోసమే ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నిక అనే అంశాన్ని తెరమీద తీసుకురావడం జరిగిందన్నారు. బిజెపి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మతోన్మాద విధానాలను అమలు చేయడమే కాకుండా రాష్ట్రంలో పరిపాలన చేస్తున్న బిజెపి తర ప్రభుత్వాలను పడగొట్టి తమ ప్రభుత్వ ఏర్పరచుకునేందుకు అనేక కుట్రలు చేయడం జరిగిందని ఈ నేపథ్యంలో జమిలి ఎన్నికలు ఎలా నిర్వహిస్తారని ప్రశ్నించారు. దేశంలో ఇండియాకుంటానోని అన్ని పార్టీలతో పాటు సిపిఐ కూడా జమిలి ఎన్నిక బిల్లు ను వ్యతిరేకిస్తుందని స్పష్టం చేశారు. విలేకరుల సమావేశంలో సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పల్లా నర్సింహారెడ్డి, సినియర్ నాయకులు మల్లేపల్లి ఆదిరెడ్డి, ఉజ్జిని రత్నాకర్ రావు, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి లోదంగి శ్రవణ్ కుమార్, కార్యవర్గ సభ్యులు పబ్బు వీరస్వామి, ఆర్ అంజుచారి, బంటు వెంకటేశ్వర్లు, నర్సింహా, తీర్పాటి వెంకటేశ్వర్లు, పట్టణ కార్యదర్శి గాదెపాక రమేష్, కె ఎన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



కష్టపడి చదివితే ఉజ్వల భవిష్యత్తు

ప్రజాపక్షం/ మిర్యాలగూడ: పేద విద్యార్థులు కష్టపడి చదివినప్పుడే ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఏర్పడుతుందని కాశ్యప్, భవాని అన్నారు. నాగ యశ్వంతి జ్ఞాపకార్థంగా తల్లిదండ్రులు కాశ్యప్ భవానిలు గురువారం మండలంలోని అవంతిపరం మూగ చెవిటి ఆశ్రమ విద్యార్థులకు పండ్లు పంపిణీ చేసి ఇన్స్పిరేషన్లు బహూకరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నిరుపేద విద్యార్థులు లక్ష్యంతో చదివి తల్లిదండ్రుల కలలను సాకారం చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో గంగమ్మ, అమరయ్య, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్నెటుంచి యువతి పరార్

ప్రజాపక్షం/నార్కట్ పల్లి : మండలంలోని ఆత్మనపల్లి గ్రామానికి చెందిన బాకి అనూప ఇంటి నుండి తన కుటుంబ సభ్యులకు ఎవరికి చెప్పకుండా సోమవారం వెళ్ళిపోయినట్లు కుటుంబ సభ్యులు చెప్పడంతో అనూప తమ్ముడు బాకి శివ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి నల్ల నార్కట్ పల్లి ఎస్ఐ డి క్రాంతి కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.



తిమ్మాయిపాలెంలో గ్రామసభ

ప్రజాపక్షం/ తిరుమలగిరి సాగర్ : మండలంలోని తిమ్మాయి పాలెం గ్రామంలో ఫైల్డ్ ప్రాజెక్ట్ భాగంగా ప్రాజెక్ట్ టీం ఫోర్ తావాసిల్వార్ మధుసూదన్ రెడ్డి బుధవారం గ్రామసభ నిర్వహించారు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అసైన్ మెంట్ కమిటీ ద్వారా అతి త్వరలో పట్టాలు ఇస్తామన్నారు, రైతులు ఏమైనా తప్పులు ఉన్నట్లయితే దరఖాస్తు ఇచ్చి సరి చేసుకోవాలని సూచించారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ ఐ సత్యనారాయణ, జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఎస్ఐ, కాంగ్రెస్ యువ నేత మేరావత్ మునినాయక్, నాగేందర్ నాయక్, హనుమా నాయక్ పాల్గొన్నారు.

పెద్దులు మృతి పార్టీకి తీరని లోటు

ప్రజాపక్షం/నార్కట్ పల్లి: మండలంలోని చిన్న నారాయణ పురం గ్రామానికి చెందిన మెరుగు పెద్దులు అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో ఆయన మృత దేహంపై మాజీ శాసనసభ్యులు నంద్యాల నరసింహారెడ్డి ఎర్ర జెండా కప్పి పూలమాల వేసి జోహార్లు అర్పించారు. అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రాగడ సానుభూతి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కార్యదర్శి చింతపల్లి బయ్యన్న, మాజీ మండల కార్యదర్శి చెరుకు పెద్దులు, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ కల్లూరి యాదగిరి, కొప్పు శ్రవణ్, దండు రవి గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



డిప్యూటీ షన్ రద్దు చేయాలి

ప్రజాపక్షం/చింతపల్లి: మండలంలో ఆక్రమ డిప్యూటీ షన్ పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయుల డిప్యూటీ షన్ రద్దు చేయాలని టిఎన్ యుటి ఫ్ చింతపల్లి మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం మండల విద్యాధికారి నీరడు అంజయ్యకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆ సంఘం మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు సిలివేరు నారాయణ, ముసుగు ఆనంద్ బాబు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఎక్కడ కూడా డిప్యూటీ షన్ లేని సందర్భంలో కొంతమంది ఉపాధ్యాయులు తమ సొంత ప్రయోజనాల కోసం విద్యార్థుల సంఖ్య అధికంగా ఉన్నప్పటికీ, వారి భవిష్యత్తును గాలికొదిలి వివిధ పాఠశాలలకి డిప్యూటీ షన్ పై వెళ్ళారన్నారు. ఆక్రమ డిప్యూటీ షన్ పై పోలేపల్లి రామ్ నగర్ లో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు, ఎంపిఐఎస్ చింతపల్లి లో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయుల డిప్యూటీ షన్ రద్దుచేసి వారి సొంత పాఠశాలలకు వెంటనే పంపించాలని వారు ఎంతో కోరారు.



పాష్టికాహారం సద్వినియోగం

ప్రజాపక్షం/ ముగ్గురగూడ: అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో తల్లులకు అందించే పాష్టికాహారాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూపర్వైజర్ ముమ్మడి యశోద వివరించారు. బుధవారం మండలములోని ఎర్రగండ్లపల్లి గ్రామంలోని అంగన్వాడీ సెంటర్లో చిన్నారులకు అన్నప్రాసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆరు నెలలు నిండిన చిన్నారులకు అనుబంధ ఆహారం మొదలు పెట్టాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రావణ్ కుమార్, అంగన్వాడీ టీచర్లు రజిత, మమత, ఆశా వర్మ, తల్లులు, చిన్నారులు ఉన్నారు.

అయ్యప్ప నామ స్మరణంతో మార్క్సిస్టు శ్రీనగర్ కాలనీ

ప్రజాపక్షం/ నల్లగొండ టౌన్ : నల్లగొండ పట్టణంలోని శ్రీనగర్ కాలనీలో గల మున్సిపల్ చైర్మన్ బురి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నివాసంలో బుధవారం శ్రీశ్రీ శ్రీ హరిహర పుత్ర అయ్యప్ప స్వామి మహాపడిపూజ మహోత్సవ కార్యక్రమాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. అయ్యప్ప గురుస్వాములు, అర్చక స్వాములు శాస్త్రయుక్తంగా అభిషేకాలు, మహా పడిపూజ కార్యక్రమం నిర్వహించగా ఆ ప్రాంత మంతా అయ్యప్ప నామస్మరణతో మార్కో గింది. మున్సిపల్ చైర్మన్ బురి శ్రీనివాస్ రెడ్డి చైతన్య దంపతులు, కుటుంబ సభ్యులు ఈ మహా పడిపూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొని అభిషేకాలు నిర్వహించిగా పంచామృతాలతో స్వామివారికి నైవేద్యం సమర్పించారు. పదునెట్లాంబరి పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ బురి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అయ్యప్ప గురు స్వాములు, స్వాముల అందరి సహకారంతో అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజ కార్యక్ర



మాన్ని నిర్వహించడం జరిగిందని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గుమ్ముల మోహన్ రెడ్డి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ అబ్బగోని రమేష్ గౌడ్, మాజీ జెడ్పీటి సీనియర్ లక్ష్మయ్య, శ్యామ్ గురు స్వామి, కొలను రవికుమార్, అశోక్, మేడం విశ్వ ప్రసాద్, రాంపాటి శ్రీను గురు స్వామి, కోమటిరెడ్డి పృథ్విధర్ రెడ్డి, వంగాల అనిల్ రెడ్డి, పలువురు అయ్యప్ప గురు స్వాములు, స్వాములు, కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు.

